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el
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el
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2x +1y=13

fRreres — wft foenedf <, r <ue ¥ 98 forar 87
AT — R 39 U@ IR R | I forar o1 |waar 8, Jar § forg
fRreTeh — B, TR
T — e R foradt
2x +y=13
1T — wmar T, AR

¢ SWEIJAR Rieted Fe Siigd ¥ gl aRRefl & e wR
faenfial @ a1 =R a1l Rad FHIAROT BT IJAURVT H URMRIT BI
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Qg U FHiRT Ry,
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o b PIREIRICIIY DI TP Bl MUK
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a b o REIGIRSEINY JURMAT w7 A T
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Tl B S, O,
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a3 g 2 G, b
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gt A g &1 =R A s wHieReT e 31 8 —
U (i) — x-y=8
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ey g \Raes FHER0T I @ Sird S I8 T/ T 7, dfe FIa
g T faf & g PIviY |
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X-y=8 3R 3x—3y=16
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D BT H JIAT BRI W —
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QU Q7 FHHT BT BIS A T8l BT |
7
feam o FHIBRoT I T B

Ud YT ey gHiar X9rd ure g |

T A (i) — QY 1Y WRaFd FHABO I BT S BINY 6 I8 Fd /164
g, Ife Fa ® @ e fafr | g S Bifoig |
2X+y-6=0 (1)

4x -2y—-4=0 -(1)

SR AHIHROT DI a;x+bjy+c;=0
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a1—2 b]:1 C1—-6
32—4 b2:'2 02—-4
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FAHIHROT I FIA 2 AR gD U@ SIfgda gt N |

3t fafyy | gt —
L (1) H, 2x+y-6=0 (1)
SARE =0 e = =1 & ®
2(0)+y-6=0 2x+0-6=0 2(1)+y-6=0
y—6=0 2x—6=0 2+y-6=0
y=6 2x =6 y=6-2
6
X ZE y=4
x=3
3d:
X 0 3 1
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JBI W YT & yfeedl @i & ol 95 (2, 2) R ufases ol ¢ |
I Bl BT [x=2, y=2] SN
e —
o THIGRU & foy fdwg UId &R 8g x =0,y =0 PR dHad al fdwg ura
R Al ARST HeaT 7 IAt g |
o Wi & IMeiEd # T A &1 IUART 3rcafdds gaTdl BRI |

(i) faeu= fafdr

(i) wforeemu= fafer

T o feu Tu gHeRoT e B SWRIad g faf 9 g a0 |

FHIHROT HT, Xx+y=5 —(1)
3x+4y=10 -(2)

(i) faeto=r fafy — \duem g8 <@ 9U &5 x & 9 y & SH AR H ol
frg TR € 3R 978 I fodl T &I fod YR a9+ fhar o Iodr 8, S9d
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S, L (1) A 3 &1 Ion fBRAr SQ Ar x @7 ONe FH (2) B x @ D
& o/ WER B SQT SR gfdh S8 8 99 8§ 9@ 9 geM W faanfa
&1 ST |

A [WHIERT (1)x3] - [FHHR (2)] A TR —
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ged 5. fdg (2,14) ¥ AR S drell &1 X@RIT & FHIHRT ol | 39 bR Bl
IR fhd=l Y@ & Aol g, AR Fi?

capeecl
71.Rew et Y g AT
() afe FHHROT BT a; x +byy+c;=0 TAT ayx +byy +c, =0 B foIy
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fawgasg wgfaaor — 1

rfafafer — 1

gfar E i ®Ror (Quadratic Equation)

Mg ofFd & f6 =R x ¥ ve gfaemd afie]e ax?+bx+c¢c=0 % ®U § A T,
gt a, b, ¢ IRdfde A= § aora = 0 2 |

Serevs & forg, 3x2 +x —30 =0, vo faema e ® |

9 UBR T HE Adhd 8 & B8 W iaxe p(x) = 0, W&t p(x), 91d 2 &7 Th
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ISRV : S FIfY 6 =1 gfaera wiiaxr & a1 =8k

(i) (x+2)3=2x(x%-1)

gl

() (x+2)2=2x(x*>-1)

= x3 +6x%+12x + 8 = 2x3 — 2x

= x3—2x3+6x?+12x+2x+8=0
= —x3+6x>+14x+2x+8=0

= x3—6x2—14x—-2x—8=0

= x3-6x*—-16x—8=0

TET FHIHRT DI 91 3 T | 37T I8 FHIBRYT AT FHIBRT T8l & |

U3
\i o~

1. Sifg »IN f& =1 gfaara aiexor € a1 ==&

x3—4x?—x+1=(x—-2)3

Hell P

1. it eifog fo e gfdera e € a1 =181 -
Cx—1D)x-3)=x+5x-1)

T B :

1, Sitg sy &6 = gfaema wievor € ar =78 -
(x+2) =2x(x*-1)
favaraeg wegfaavor — 2

(37]



TR — 1

U@ ART gfaErd wH e &1 8 (Solution of a Quadratic Equation by
Factorization)

g 9d ? & afy arafde wwr a 9gus ax? + bx + c,a = 0 &1 U6 YIS
FEAd § , I aa? + ba+c =0 2|

X UBR W aRafad el @ FHeRT ax? +bx+c=0,a % 0 & TP qA
Feadl B, I ao?+b X +c=0 B |

oy fo5 gfaena agus ax? + bx + ¢ & UG R AT FHHR

ax?+bx +c =0 & gl T B &;

T AT 98U8 & JAf¥d F Af¥d qT YD 8 Gad = | I [l gfaam
TR & ol fdes & e 7 et & A 2 |

SETERY : UGS §RT WHlexy 2x2 — 7x + 6 = 0 & HoT A DY |
2x2=7x+6=0
= 2x>—3x—4x+6=0
= x(2x—-3)-2(2x-3)=0
= 2x=3)(x—-2)=0

=2x—3=0 3Ir x—2=0

Tfafafer — 2

gfema wfever &1 ot 9t 99} g« (Solution of a Quadratic Equation by
Completing the Square)

TR x%+ dx — 12 =0WR AR ad &1 x% + 4x — 12 =0 & g
AT (X +2)>— 16 =0 & & 4 & qod & | 3@ o AT A U ax
W%\';

gfshar 791 R & 8—

x2+4x—12=x2+4x+(§)2—(§)2—12

(38]



=x?+4x+2%2-4-12
=(x+2)?-16

SUBR , X2 +4x — 12 =0 & qof a7 g1 (x +2)2 — 16 = 0 & ®U # fora
ST Al & | 39 gl 99 99 @1 A | S S 7

(x+2)2—16=0 & (x+2)? =16 @ ®Y ¥ forg Iod & THA o9 W, &F
X+2=4TAx+2=—4 Ud T

sAft x =2 A x = —6
ot x2+14x—12=0 & Hod 2 3R —6

319 &9 gfaerd weRT ax? + bx+c¢c=0,a 0 W fUR oxd 21 39 TR B
ool qFf g9 @1 fIfYy & U wu < 2

ax®*+bx+c=0

—Sx242x+5=0
a a

2 2
:>x2+2x+(£) —(i) +==0
a 2a

2 2
b b*“—4ac
:>(x+—) = =0
2a 4q2
2 2
b b“—4ac
S e+ 2) =
2a 4a?
b b2-4ac
=x+—=+ afe b?—4ac >0
2 4q2
b bZ-4
>x=—+ o
2a 2a
—b+Vb2— 4ac
= x =
2a
—b+Vb2—-4ac —-b—Vb2—-4ac .
ot ax® +bx+c¢ =0 F A —— —— IR ——— ¢, AR

b?> —4ac >0 2|

o FHIaHRT & o 9d 9”4 & 39 93 (Quadratic Formula) &1 gfderh g @
sierrard g3 (Shreedharacharya Formula) @ed 2|

SaTExVT © gfaEd A e 2x%2 4+ x —4 =0 & 7o g3 Oy 9 5 AR |
g 2x°4+x—4=0

ax? + bx + ¢ = 09 ol A W

(39]



g7 fafr &

—b + Vb2 — 4ac
=X =
2a
—14,/12-4%x2%(—4)
=X =
2%2
—1+V1+432
I
4
—-1++v33
=X =
4
—-1++v33 —-1—+/33
=DX = P X = ”

fagwr : Riers sl @ TomEe Y v gof ot 999 @ Ay 9 gfaa afeRel @ ga
T BT T FRIG | $9 SWIT G A & wanr § A e afiaxol o g o=
Rt |

gRIgIeT oE:

1 s A wdeRer V2x2 4+ 7x 4+ 5vV2 = 0 @ g SR |

HEl FH

1, orRE S fAfe | DRI 2x2—x+%=0ﬁmaﬁﬁml

2. ufe gfard afiexer 4x2 + 44/3x + 3 = 0% Fall @1 aiacd & o1 3= ol o

S 1 fafer gRT ST PITY |
Te 3 :
1, gfaend wiaxer 2x% —7x +3 =09 qo1 g ffr 9 s1a @i |
1 1 11
2, Wm—ﬁzg,xi—él,ﬁﬁwwaﬁml
favgaeg uwgfadRor — 3

Tfafafer —1
Tl @ UHfT (Nature of the Roots)

— 2__
& I8 <9 g ¢ & gfaaa Ifex ax? +bx+¢c=0 & qd x = bi\/zbaTaC

g 21 wEf b? — 4ac 8 AT a=ar & & Ifexo & qo aafas € ar T8 |

b? — 4ac @& wHiHRo o1 fafaaaer (Discimination) wed 21 9o g9 D & fefia
axd 2| eigfd D = b? — 4ac

e D = b? —4ac > 0 g, o1 & gfaud ¥fex ax?+bx+c=0 & 9d G

[40]



—b+Vb2—-4ac —b+Vb2—-4ac —b—Vb2—-4ac

e D = b? —4ac = 0 2 a1 & gfoad ¥fexo ax?+bx+c=0 & g G

—b+Vb2—4ac —-b=+0 -b -b
X =— X = ST?ﬂHx=—?1T x=—wé=|
2a 2a 2a 2a

dRA D=>b?—4ac<0 T ed <faua e~ ax?+bx+c=0 % B
JIfdd Jel U el 81 Jdifd a9 VAT BIs R AT el gl [T aif

b? — 4ac 1|

3 gfoaa WHeRT ax? +bx+c=0 @

1. dARFIwRe @ea e, aRk D =b%>—4ac>0 |
2. T R IGGAd A B g, I D = b%* —4ac =0  ® |
3. P IRafdd gd TRl e § , I D = b —4ac <0 = |

ITERT : e R 2x2 —3x +5=0 & A B UG i B | 3 gl
&7 IRAT & A1 ST ST BT |

gl 2x2—3x+5=0
ax?+bx+c=0 A AT A R
a=2b=-3,c=5

fafdedax D = b? —4ac = (—3)2—4 X2X5=9—-40=-31<0 3"
THIHRUT & BT IRAMAS HA el ¢ |

gRIgfaT oE:
1. gfem wfieRer 3x2 — 44/3x + 4 = 0 & qell B ysfy s S| Il
et BT IR & I S S HINT |
HET D

1. gfoard ST kx(x —2)+ 6 =0 # k &1 041 99 3a oo e
THIHIOT & & GRS el 2l |

Te 3 :

1. gfoard S ey kx(x —2)+ 6 =0 #H k & S 99 Fd Hifog {9
THIEROT & T IR HoA & |

i fag

o W HYP gfaEd IR ax?+bx+c=0 @ w9y F A L T

a, b, c IrRdfd®s =i € duna = 0 2|

[41]



®Is | TR p(x) = 0 ST&f p(x) 910 2 BT Y 98U% &, U Qiadrd FHIHROT
HEARI 2 |

afe g p(x) = 0 <@ p(x) &1 2 & U@ 9898 7, 4 p(x)d U< °rll & &ed
%9 H forg Sy a1 IR &1 q96 wu (Standard Form) ur< 81T & |

serid ax? + bx+c¢=0,a# 0 <ET THexv &1 A6 wU

(Standard Form) ® |

JRafad A a R ax? +bx+c=0,a #0 & TF A T g, A
aa’ +ba+c=0 7|

forsfy gfoama wiiexer & ifde & e <7 T & Aahd ¢ |

sfderd iR ax? + bx + ¢ = 0%

(iv) <1 i1 arafa® qof 810 &, afe D = b? — 4ac > 0 &1 |
(V) &7 SRR IRafad 91 8 7, afe D = b? — 4ac = 0 &1}
(vi) ®1E arafds g T AT ¥, afk D = b2 —4ac < 07

P UG gIAETT FAIBIT

1. 3% gl g
QL. wE fawey g |

1. afe e FeRT ax? + bx + ¢ = 0 & o A B A1 THHT &
fafdamens &1 w19 g |

@ o (b) 1 () 2 (d) s

2. gfaora wfiaxer 3x%2 +4x+7 =0 & Tl BT ATHA ST |

4

(@ 3 b) -3 © I (@ -

3 3 3

3. R x4+ x+1=0 & ol BT ygpfa gl

(a) uR%™ (b)  3raREA (c) M (d) Freule
4. ol gfaerd Fiaxor § @R @1 rfrda =1a Bl ¥

(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4
5. gfaed Sfax  ax? + bx + ¢ = 0 &1 fafdadax g |

(@) D = b? — 4ac (b)D = 4ac — b% (c) D = b? — 4ac (d)D = 4ac — b3
6. gfaemd IflaxyT 4x2+8x—3 =0 & HAl BT AFTHA &R |

(a) -2 (b) 2 € > (@ -3

4 4

7. e @faRw ax? + bx + ¢ = 0% qaAl BT AR &R |

(@) -2 (b) 2 (c) (d -=

a a a

8. gfaemd Ifaxvr ax? + bx + ¢ = 0% H&A BT UG ST |

[42]



Q2.

Q3.

Q4.

Q5.

@ -2 () = © = (@ -
9. frfaRad # & fva gfaerd Iiiaxer & ¥at arafas 8|
(@ x*+9x+4=0 (b) x*—4x+5=0
() x>+x+2=0 (d  x*+5x+8=0
10. gfaemd wfieRr 2x2 —7x+ 6 = 0® 7oA BN |
@ 32 (b -3-2 (© -2 ;-2
R e & gt S/ |
1. b IR p(x) = 0, ST&f p(x) 91T 2 BT GGUK &, oo FHEAT T |
2. Tl gfaema wihexvr & Sifdrdd I B & |
3§ (x —3)(x+4) =0 & HA co gl
4. I B gfaara Ifiexy & 9a aRafde IR T &1 df 39 FHISHT &

5.

I /g fofeag -

1.

2.

3.

4.

5.

TEh AT AR & Udh A AfAE Jol 8 Fahd 2 |
THERT x(x —1) =0 Hx & #7403 1 &N |

FHHRT x% —4x + 4 = 0 & o FHE BT |
FHHT x2 —4x +4 =0 & A BT INHS TG UG A BT |

ax + b =0 & AT FHHT T |

TS ¥eg AT 9199 H SR fofay :

1.

2.

5.

Ffaxvrax? + bx + ¢ =0 % 99 b? — 4ac T HEAT B |

afe fedl gfaerd ARl & g aR<fde Ud |GAM 8 d 99 FHIHT &
fafaaqas &1 A faar grm |

afe fedt gfaerd aifiexer & fAfdada) &1 919 oS 8 d 99 THIBRI &
Al &1 Upfer defl gFf |

afe fe gfoad aiiexry & fAfdadar &1 A9 aarIs &1 dr S GHIaRT &
qelt &I Ui HEr BNl |

gfaard FfeRr 2x2 +4x+5=0 @ Tl BT ARTHSA fhaar g9 |

5. 3P qrel U9 -

Sita eivTe fo 1 gfaara afrexor € a7 98 -

(43]



D(x+2)3=2x(x? —1) (iDx3—4x>—x+1=(x—2)?

Q6. s Y & W V2x2 4+ 7x + 5vV2 = 0 @ gt S|
Q7. Wﬁfﬁrﬁﬂﬁwzﬁ—x+§=0ﬁaaaﬁml
Q8. ufy gfaemd R 4x% + 43 x+3 =0 & ell &1 aRaa & o g2 gl
i g B A gRT S IRy |
Q9. afk e I~ 2x2 +x+4 =0 @ HA &1 IRAT & 1 58 oT
T @1 A gRT 91 S |
Q10. e wfexor 2x2 —7x+3 =0 & 7o 97 Ay & 9@ s |
Q11. e afiaxr 2x%2 +x—4=0 & I g fafy & 5 AR |
1 1 11
Q12. me—;=§,x¢—4,7 $1@l§ﬂﬁ?ﬁﬁﬂl
Q13. e Ifaxe 2x2 —3x+5=0 @& Holi & UG 9 HIRC | IS At
DI AR Bl S8 S DITSIY |
Q14. <fad TR 3x2 —4V3x +4 =0 @& Hell B ugfy 5d FRC | Al
Tl BT IRAE Bl 32 =T BIFT |
Q15. gfderd e kx(x —2)+ 6 =0 # k &1 v 99 A0 Fifog o
FHIHIOT & & ISR G 8 |
oo ol G e B | O R | C A O O 2 S O L )
20 3B
u.1) SIS faemse — (1x5=5)
(i)%i% a. qdl IR<IAD BT E |
() 2=2=2 b, FRrd! Yt
a, b, Cy
(iii) %=%¢Z—1 c. T ARAfd® TRl B ¥ |
(iv) b2 —4ac =0 d. qeTey ey
v) b2 —4ac <0 e. THIR TV

[44]



7.2) ufoRenmq fafYy g1 1 Waw whavor 1 o g7 HIVC —  (3)

r=32+5L_6
STEES3TIEY

U.3) QU AT BT IR 26 2 AR [d G T A& o O [0 2| S

S HIY | )
9.4) F BT TART PXB x— = =3,x # 0 P & DI | )

u.5) =1 e fgara SHieRer § k &1 01 49 91 I {6 S 1 SRR
T e (4)

i. 2x2+kx+3=0
ii. Lkx(x—2)+6=0,
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MITI—5
FAR Aofl
Rl & forg forder -
ShIs W AEed 3 =7
13/® aret U3 =2 x1=2
53 Al U1 =5x1=5
@ 3fd =7

1, Aregd W 1 75 Wi fAfeR gIRT raeRen &l ||l B @ Sy |

2 A= U=TSl &1 WerIar ¥ Ud ST —3elT Ue @l 3Tghd - 1dh) =l KT I8 g
forar SU o faenffal &1 wamaR ool (d= 99 8faR ) Ugam==T den Sird &Rl
3 9N (B o5 | &1 A=rar 4 )

3. FAR A0l BT n df g Ad R 2 YIH U H d SedR
(Ssra,a+d, a+d+d, a+d+d+d,......... X
a,=a+ (n—1)d & F9zTAT WY |

4, Wr_cl'\"ﬁ“ﬁ$nWﬁWWW$WE§[Sn=%[Za+(n—Dd]
HWSn=§[a+l]ﬁWWQﬁﬁWWWﬁWTW|

5. HeT B DI ATSY ¥ AU MMee IR @ YR WR APl & [IHTIS §RT gardn
Y |

6. D& BRI B TR BIE1 DI Tfoadl DI IR HRAAT SR |

7. TEHT BT JeAThd THRAT I dab Teaddl dI fAFEd B ITHT GER HRATHR
IR HRIAT MY |

8. fawgaeg &1 WA Ud e fafer gRT |93 Sig |

IGaYY : 39 A @ g el A= Sire ge™ onfe @ ufthdr gRT ugl &1
foaTor 3rerid n df Ug ST HRAT ARG |

IR FD |

<fFe Sitae | 31 arell FaRel oI MRead wu 9§ ged! a1 gedl gg dlel ar
H fhaeT gfean R, |9 YR | 9gdl g5 s W el ey @18 # fe
dTell TEATe Sd BRAT AT Hel TIEAT8 Sl HRAT QDI A T |

YA A v ] o1 SRiuad [ & gRT BE1 $I Yael_ I Sishr FAR
ol BT STFIROT BT fAwmRia far |
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TRRRr — 1

1.

P H BIEF /BERN &I diell didl Wd Wold b b | a8 T B dlell

TGN, TERT 8] FSIQIT, TIART GOIQT, AT 8l gSIQaT ol S99 godl fb 10 d
TR BT BT GO T T8l IOl | g2 Sk § <3 a 9= gul & & uar

ST 98 9T <7 |

U WA Bl q—3al A9 & 9% Rt 89 B/ BTAT I 3gHA (UeH) I
AT BT B S AHE A T |

RRAZRRR

Tfafafer —2

I B AT UISS H Wl Well Y | S= Ufdd #§ WSl o U Al¥ad W+ W
3Mel/TeeR ¥ Ry Oy &R g% # & 8 #. o™ & 918 &% o HI. WR 37 |
UeR W § o 5. A, & ATl W UgAH H g8 fha W Gl A YH W AP 10 d
31l A% Ugae # S fhaw . =e T B |

8+3 11+3 14+3 17+3 21

TR Ao
T
U 31ehd T4 &1 SIIR Y&l BT 3R A 81 U 1gehd Bl AR 8ol H8d ¢ |
SEE U
1234, 0
24,68,
15,17,19,21,.......
6, 4,2 0, =2

|rasrR (d) FHIGR SO & & SR UG & 3R Bl |reasi<R (common
difference) @&d 2| 39 RSH aviAren & SR “d 7 & usfRia fHar Smar g |

T YR gaiar OOl & yoH ug &l iUl guErenr & Small letter “a” g1
TTTAT STl 2 |

AR 20 & FO Ul Bl A Bl SUS guiEern @ Small letter “n” g
ST ST € |

SWRIE Se 1 A qrdeieRk 'd' =T, — T, =2—-1
(47]



Ser s HwEER  d=Ty,—T, =17 —15 =2

39 UHR ATdIaR gHTHS GT AT 8T Ihall 2 MR FUMcHS Ir ) & el &
, 39 B 9 A R AR aRd B |

T

FIT I8 Y |HICR 07 § 2

g, FIfd AR eFTHd T, FEOMTHS Al Il 3T W & |l § |
FHER A BT n 4l gg S1d BRAT —

AR O BT Y2H U = a

fga e =a+d
qag U = a + 2d

=g us = a + 3d

goft &1 100 @f 9 = a + 99d

s e nalue =a+ (n—1)d

9 UHR AR Sl &7 @ad vy (General Form ) 741 g&R 9 84T 7 |
a,a+d,a+2d,a+ 3d, ......... a+(n-—-1)d

sATRE M B n Al gsa+ (n— 1)d o0 & 3ifcH g A1 & Fadr & | B
SIS quiHTeT [ 31eraT @, & ysRia fhar sirar 2| oY soft &1 aRfa sl wed
2 |

AR Ao Bl G B o G Qe Wie, Sl Ud Whd U Bl ATagdehdl
Il B |

UG -

geq — 1. TR 00 H 9 Y gRT U Sd Heer Jr fafv= ugl § 9y 9am
&7 I fHar Siar 2 | gHiaR 2o &1 Y2M Ug @ d7 draia] d © 4l

(@) &t &7 7 9 U FT B

g a, =a+n—1)d & 3R
a, =a+(7—1)d
=a+ 6d

(b)  =oft @1 25 9 g FAT BRM
(48]



(c)

(d)

(e)

()

NS BA—

1.

as = a+ (25—1)d
=a+ 24d

S BT 17 A U 9T BRI
a;; = a+ (17 —-1)d
=a+ 16d

SO ®T p df U 9T BRI
a,=a+(p-1d

St &7 12 df 95, 6 @ UG &1 AT & |
goff BT 12 df u€ = a + 11d
soff T 6 df 98 = a + 5d
b 12 df gg =2 X 6 df Ug

T a+11d = 2 (a + 5d)

TAETT SOl BT eedl Ug , IRk U 9 12 JIf® © |
FATT S0l &7 af73dl us = a + 7d

FATT 0l BT AR 9 = a + 2d

|Ar SOl BT arsdl U = RN Ug 4+ 12

a+7d=a+2d+ 12

SO 2,46, ®1 7 df U S1d PRI |

gt 41 TS TR Aol H

fear & a = v ug = 2

d=9dR =fgdaug —gemug =4—-2 =2
ndiug = 3ad n=7

(7 @f gg )

PWa,=a+n—-—1)d

a;, =2+ (7—-1)x2

[49]
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a; =2+12
a; =14 1 b
FATIR S0 7,13,19,....o.. 205 ¥ UGl B HEAT A BIRT |
B WH UG a = 7
AR d = fgdig ug — yoH ug
=13-7
=6

sfm ug wrn df g = a, = 205

99 BRAT § YRl H H@rno=? . 1 3%
C

a,=a+m-)d L 1 3f®
M205=7+m-1D6 1 3ip

a1 205—7 = (n—1)6

a1 198 = (n—1)6

m%zn—l

g33=n-—-1

aIn=34 . 1 3ih
He B

fa=forRag ARl &, Raaxerm=i & ¥RT et A. P &1 U2 U a ,[di=<R
d3Rnduga, 2|

THR ST T a

d n | a,

7 3 8 | —
—18 — 10 | 0
35 0 105 | —

fr=forRad Tarar At &, Rad Y=l & ugl & 3id ST |
i) 201 26

@ [ ] 1 ]. 3

(50]



iy 5, ] o

e B
Y. 5. I AR A7 BT 31 df Ug ST I fSTqaT 11 df Ug 38 & 3R 16dT Ug 73 B |

T AR 200 & n df Ug
a,=a+n-1)d
8l @ = YJH Ug
n = ugl $ G=
d=\E<® 1 3
Yo ICIgER 11 df 99 = 38
s n =11 3R a, = 38 8r°O
a+(11—1)d =38
a+10d =38 .o (D
fgdrr wrafqaR 16 df ug = 73 |
n=16 ¥R a, =73
a+ (16 —1)d =73
a+ 15d = 73 (1D
a+ 10d = 38
. _at15d =73
—5d = —35
d=7
FaRer (1) % d =7 @ W
a+ 10d = 38
a+10 x 7 =38
a+70=38
a=38-70 1 3
a=-—32
ara: ool &1 31 df Ug
Tsy = a+ (31— 1)d
= —32+30 x7
= —32+210
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AR Afvrt
TEPri
1. W%ﬂﬁ%%;? & foTU yom ug q dor ardeiar d forRau |
2. AN A7 2.4,6,8,10,12 oo & foru gyorg e g drdeiaNy d falRau |
U3,  100,70,40,10, mmmovooooeoeeeeeen & foT0 oy ug a dr grdeiay d  foRau |
T4, B T @ U dreid 99T § U ufdd | @ e o sas A R

(cm#)

147,148 149, ooooooooooeoo. 157

Y Ug gIgeidR aor 3ifad g forRau |
U5 AP & 999 IR Ug forar|

Ga=10 d=10

ia=-1 d=1/2

(i) a = 4 d=-3

ivva=—-2 d=0
ye. = d g AP B

1. 2,4,8,16, ... .....

2. 2,2, 3,7/2

3. 334+vV2,34+2v2,3+3V2........ ,

4, a,a?, a3 a*

5. \/—\/_\/_\/_

6. a,2a,3a,4a,.........

7. —10,—6,—2,2 . ev v e

8. 1.3,9,27, ... ceo o ..

U8 oAl $.—2
=R A9 & N US) BT AR
& T FaR Aol
S=a+(@a+d)+ (a+2d)+ ......... a+(n—-2)d+a
+(n—1d..(D)

S &1 g: 3ifaH ug B IR A Yo PR gy o |

(52]



S=a+(n—-1Dd+a+nn—-2)d+ ...........a+d
+a . (ID)

(I) @em (II) &7 s W
2S=la+a+(n—1d]+[a+d+a+(n—-2)d]+....
+la+(n—2)d+a+d]+ [a+(n—1)d +a]

2S=[2a+ (n—1)d]+ [2a+(n—1)d]+ ————[2a +
(n—1)d]+[2a+ (n—1)d] ..n Ui &

a: 2S =n X [2a+ (n—1)d
eﬂercnS=§[2a+(n—1)d] 94 .. (1)
31943T5=§[a+a+(n—1)d] S=%[a+an]

el a, =a+ (n—1)d s |
n

n
Snzz[a+an]=§[a+l]
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fi=g eNfoTg dem PO &1 fiermsy |
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=R 2. OP &1 FEiod Sy | /91 PO &1 weg fag M |

TR 3. M Bl &g AFGR a1 MO 391 R U& gead @ifgQ | AT I8 Ay g
g @l Q IR R W Ufi=og &=l 2 |

TR 4. Pd1 Q T2 R & fyem OfStg | 99 PQ dem PR 3pfie <1 et Y@y 2 |
PQ = PR =8cm

3d: PQ g @1 Tu=l Y@ B |
NINGIDECH R

[72]



Q ¥ 0 ¥l fAa™ wR

£ PQO = 90° (31€ g BT BHIvI)

~0Q LPQ

T PQ g @1 vt @ g |

THT —5

(JTERT 11.2 BT UeH HHID —2)

4 FH BT & TP g R 6 TH BT & T Fhid g @ (Bl g A b
WY W B D DI | 3R IFD] THI1g /MUY | URbeT- I 59 A9 Bl g A7
PR |

T B AR

1. 4 WA 3T & Th ged Bl IFT BR IHDb A 6 THI. D Ydb e DI AT

DI |

2. 6 HHI. 1 a1l 9d R wH fdg P @ifviw P 9 o &1 fAen difsig |

3. PO &1 dwEs $Io O fig M R AHIRTa 8Iam © |
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4. OM f3rsg1 arefl g, M &1 @ JaR iU S Bic gad @ Q @2 R )
gfoess drar &1 PQ dom PR &t fien §ifsig | PQ @ PR apiie <l
R B |

IRGAT :

0Q =4cm (81 g @ rar 7))
PO =6cm (53 gt & B &)
£PQO =90° (1€ 9 T I B)
PQR # urgediive wimy &

PQ? + 0Q? = PO?

PQ* + 4% = 67
PQ* =36 — 16
PQ* = 20

PQ = 2v5 cm
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YhIU—6
(FeTTgell 11.2 BT YT HHID 3)

3 9. 31 &1 ta g difty | s9a [ 9o T I WR S 9 7 9L B
0 R Rerd &1 fadg Pk Q iRy | 59 <M1 favgeil & g R wef g
Gy |

AT B TRT
1. 3 I 31 &1 0 B7x Tl I ISy G ATH DI 9GIdR aHl R &I g
P d2n Q 39 UaR oy & OP = 0Q = 7 cm.

2. OPdar 0Q & o9 HAlGHTST® Wity it OP @2n 0Q &7 A M @
N WR &red g |

3. M @ &= 99 &= OM 311 9 e g WIfg ST Usel ged &l AT R @
S Fedl 2| g9 UBR N &1 &= 99 xR ON =01 9 U& &R g difig
ST ygel drel gl @l A1 T a U R Pred & |
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4, PR RISIAMAIHM W PRIPSTRIx@maa Q &1 T a U 3 fiam
R QT a QU et x|y, apfiee vt Yy 2 |

YT —7:
(Tl 11.2 BT YT HHID 4)
5 ). 350 & Ue g W= U <1 el @ i o weR 600 wRogge 7@

T B AR
1. 0 &= d1e7 Td S5em 3501 &1 Usp g 99188 Td 39 R U fag Q ox 0 A
Q @1 fiyem T

1. 0 W OQ ¥ 120° & P 9910 g5 ¥ WIIY | Sl Id d R R HIed! & | 39
uysR /QOR =120° g
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2. OR® w1 fag R R @2 0Q &1 91 g Q w 90° — 90° @7 P17 977y &8
QY IR S U gAY 9 W ferdl & | PQ T PR spie Wl @ 8 |

Ty sitfre
B O & 6 g o B ok el v wReER oW B B
g
aqdSt & FRT S BT BT AT 3600 Brar § | gafery el Ywrel @ i @
BT

ZQPO = 360 — (90 + 90 + 120)
ZQPO = 60°

THROT —8

(ITEelT 11.2 BT U HHID —5)

8 HHI. oW Teb NE@Us AB WU | A &1 ds AR 4 F4HL. BT &1 U g
TAT B B S AMGBR 3 T BT &1 U@ 399 gad @i | TP Jod TR G

I @ ba A W IRI B DA DI |
T B RO

1. 8 UHI. 9T & a1 |@vs AB dmar| A @ o AFaR dcm 51 &1 U
gl a7 B &1 @ HaR 3 AL T godl Wit |
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2. AB &1 o= wHfgaid dren | AT AB, fi)g M R wEfgaifiora gar & |

3. M @ &= 9ax 0A 3501 9 U g @l R@T @l Sl Usel g Bl el W
IR TR g &I P @ Q W U0 &xam B

4. A R T S A famar | AR @ AS Ugdl 9 A TR g R @rEr =i
el v &Rl | B &1 Q 9 fAamr | BP @1 BQ , SR 9d @ @ 9 Ugdl
R G TE el @ gn |
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YpRT —8:

(IeTTgell 11.2 BT YT HHID 6)

AT ABC U& wwabivl 3yt & i AB = 6 cm, BC = 8cm T2/ B =
90°21 B 9§ AC W BD &= 2 | fag3it B, C, D ¥ g&x 9 arell U g

AT e | A W39 g W W N B IEA] DI |
T B TROT

1. Uh & @8 AB =6 cm 3| BWR, AB & |21 90° &7 &Io7 g7 |

2. 0 B R WRER FI A1 IGaR 8 FHI. &I AT | FHGBIOT 94 dTell oIl TR
=Y BlcaR fdg C 9 IfiY | fawg € o1 A 9 e IR F9aior Bys gred
ABC gam|

8cm

6cm
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3. fig B 94 AC R o =ifely | (I8 Ufshar gors 4 orimd il o) o AC
®I D W dredl & 39 ydR BD 1L AC

4. ABCD @1 9ReTd gead Eifem |

5. A¥ E &1 fAargy | an AE &1 o= FHigHreie @ifaq | a1 AE fag M R
FAfGHIT BT & | M &1 &7 AMdR god 99189 Sl IR ged ®T P e
Q R ®real &z AQP aar Q &1 sy | AP anAQ e wel Y@ gnfl |
(g Q,B wR € | )
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I —8

Premfafa o1 e

oAl § FHBIT Brd B qolrell & Ul BT I =g BV & ATUE JeAT
g o2 Poifafr surd #ed 2 |

forefy Hmor Bt ABC % 2B = 90° € @9

C C
LA B T g7 £C & "ol Yol Ayl
Nk Sl
|
B 4 @l G gom A B ¢ # 9H@ gy A
. 0T T FFAG T BC GIal
Z —_- 5" 5 = = ___
A @1 Sine — yr i
, HIOT A S HelIoT oS B_C _ IR
LA &1 Cosine = — ===
AR FEAE st  BC _ 3muR m/w Sine
Z = 22— — = = =
A @1 Tangent FTAFT AT g AC ol R/ s Cosine
1 T AC HOT
2A &1 Cosecant = — = ===
A=rsine T A T HEHE 8T BC cre)
ot ot AC 1
A 1 Secant = : = ===
FIUT A T TolaeT 8T 3R BC CosA
10T A HT HeldeT Hal AB 1 CosA
LA @1 Cotangent = === =
10T A T TG 8T BC TanA SinA
0° 30° 45° 60° 90°
Sin 0 1 1 V3 1
2 2 7
Cos 1 V3 1 1 0
2 V2 2
Tan 0 1 1 V3 e T8t
V3 o0
Cot afenf¥d wEt V3 1 1 0
G 3
Sec 1 2 V2 2 R et
\/§ (o}
Cosec aftenf¥a st 2 V2 2 1
G 3

reomafaa 9d affen
i, Sin’A + Cos*A =1
ii. 1+ Tan?A = Sec?A
iii. 1+ Cot?A = Cosec?A
Td FHFRI & MR WR fAhIoAfay de
Sin’A =1 — Cos?A
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Cos?A =1 —Sin?A
Sec?A —1 = Tan?4
Sec?A —Tan?4 —1
Cosec’A — 1 = Cot?A
Cosec?A — Cot?’A =1

PO HEAT

CosecA = .

SinA

SecA = .

CotA
CotA =
TanA =

CosA

TanA
CosA
SinA

SinA

G S e

1.

o s N

1 — Cos?A
Sin0°

1 — Sin?A

1+ Tan?A
Tan 45°

(a) Sec?A
(b) Sin?A
()0
(d) 1
(&) o

SecZA

SR—1->b,2->¢,3—>e,4>a,5->d

REBSISECRIER)

1.

Sin30°

2. Tan45°
3.
4
5

Sec45°

. Cos90°
. Sin60°

(@) o
()
(©1
(d) =
(e) V2

SR—1->d,2—->¢,3—-e¢,4—>a5->b

RERSISIECEIER]

1.

Sin%30°

2. Sin60°Cosec60°
3.
4
5

Tan45°

. Cos?90
. Sin60°

(a)
(b) 1 — Cos?30
(c) Sin0°

(d) —

Cot4s°
(e)1

SR—1->b,2->¢,3>d,4—>c¢c,5->a
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T TR TN, PHreifafa o1 o=

901 eI SEl I8
1. Sin?30° (a) V2
2. Cos90° (b) V3
3. Sec45° (01
4. Sec?20° — Tan?20° () i
5. tan60° (e)o

02 5cm 550 @ o g W= VT &1 et Y@ Eife o weR @ 600 St R gat 8@ |

Y03 5cm Zar & s g Wiy | ds 4 10cm R Rerd Us fdwg A g R el X@r g™
BT DT BINTY AR IT] ATl A |
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IFATT—14

HiRera!
et & forg e
SN SRAT ¥ A URiel H 3l HT AR AR 2

13(d & U — 2 U = Gl 3D — 02.

5 3 & UTT — 1 UTT = Fel b — 05.
faemell srisl & BT, INARGT, MThsi & IAMeig AMfe T IRRIT B |
faenfial & gasm @ Refd &1 Sfew & forg == & o |

faemell Arey, Ag® Ud 9gAd B AURUT W URMRT B, AT IH
aRFIT BRI ST ARy |

SR —
o T /fdemell &= ygfa & A" (AR, Aed, gAd) U gI Sfdel
& AEIAT | S B H FeH & D |
o UAP & 0T AR 0T B A A |
o UIT UGHR T ST HRAT & ST ¥ 9831 fawmfyd a1 A&l |

UG -— B9 37U QHd Silad H B 7 vl w9 9 o1ef qof g IR
PR D o ofibel &I YA PR ©| $9 ol A HaRd 3T 8d
AIRTDHT B FERAT F A 2 |

Tfafafer —

R —amet g IAIRS w¥er | o favy # g oy wl faemeiiEl @
UTTHT & AR TR YD TG & WR BT Ual o & foly U Gl g7 |
At .1 9 30 A @ fdenedl 9 W 39T 4M 9 H & A 3199 Ui ®
ferfag |

BH /BE AR A9 U4 3fd forad 2 |

ERISIRC ARk forT W UTdlh
A 10
B 50

C 36
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P 10 H 31y 30 faenful gRy ord & U UuR H 100 H W U fhY

3dh — 10, 50, 36, 40, 36, 36, 40, 40, 40, 95, 80, 88, 88, 92, 72, 92, 70, 92, 56,

60, 56, 70, 70, 70, 50, 50, 20, 50, 10, 60.

EUCSUR I NI WACCRIENECIEIS
3 aad Siofl (afipd 3ifes)
Ssrd Ugid DI AU DI AR (URETYT Td )

e Rerfer

AR A1
3 Fad Sol H FaRerd dIfi (Ffidhd aTds)
gD, T N |

fafaftrt — (fhar wem)(gea)

V.

qRIaed A 9 (Weighing Maching) &1 ST8TIAl HelT 10 & T4 30
BIE BT YR HIUT HNb UTd 3Mhsi bl ABAT Bl A8rIdl 3ihad
FHOR A1 ST BRAT |

IR R THTE & JHM B FerIdl A Hell & @il B & oIH=ls
B AU B TR UG ATl D FErgal | 3, AR ARID Bl
ITOTAT hNHAT |

BHeTT 10 & A BT (30 BE) & HHINT (Shirt) & A8 (AM9), H
S 30, 32 SAMS B AT B W UK 3fTbsl Dl HASFA |
gD (Mode) T HRAT 7 |

TR & AIRNA® < @ T &I Sd dXd FHIAR AT ST del
g |

AU WIER H 30 fod &1 Rapre fby 1y e 1fdrsas arowm=
THHd BB I 3l bl U dHighd qRARAT §ed RO & WY
H U DI |

AR AT $T Sqad — IAR AT & "egd A qodi § {6l andg &
(efiepa Srerar srarficha) iRAd A IT AEF S bR+ bl AR fdebid ¥ |
ST T UeTolt T WRg A YO & HHEl @ ART H Ueol @l ol A |
T TR UT fHar ST & |
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FeT IX H I VAN Xq,Xp, — — X, D IRARAT B fi, o — — [

Bl |

_ fixi1+f2x2+——+fnxn

I
|

f1+f2+f3——+fn

I
|

YT

i sifhs 3feaifiend 81 AT A Sd R Bl G

_ 1
X =7 Yis1 X

zn
. fx
_ i=1 "t

A SI1d DR Dl fdee A (g fafe) /wfeud areg fafer

Zfidi

XxX=a++ 57,

, Ggu di=xi—a

qRH : (1) U Higeel & 20 URARI WR by T FdeTor & URome Wwy

fafr= gRayr & Fewil & g = &

qRIR HY 1—3

3—5

5—7

7—9

9—11

URaRT & AT | 7

8

2

2

S IMMds! ¥ wfera Ay § \FHiaR Ay S I |
@) = gl § fafr= ot & wafie foemert § afger R @ ufaera

g I <o) 2
afgam eral prufaerd 15—25 p5—35 B5—45 W5—55 55—65 65—75 [15—85
BRI ARRSECA] 6 11 7 4 4 2 1

a1 faferat | wfgaT Retdl o1 Ay ufaerd sird ST gdsy Y B oY fafer

IR & AR FA?
TEPN :

i,  |EIR " & T U9 QY fo |
i, IR AT BT YA 9aqTgd |
i. HRFD B W H 9 gedl | = EfaRad e urd fhy SH@T

A (3Td) ST B |

18, 20, 30, 35, 40, 15, 7, 8, 12, 45
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geRMEfd Td I B AeedqUl Ue —

Ui Ul UTdhd HIT3I T TR AT ST o |

Yo Urd fauy Aw=meit &7 91ed hd BN |

1.2 3, 4 5 6 DT AT S BN |

FHR AT DI gRTT forar |
19 3ifde A iohd & d AR A1 S &3l &1 g forar |

ATed ST BT Bl biedd e &1 g3 forar |
el et & Per X & 30 el gRT T & Ud YR 7 100
¥ 9 U By U sfw, T te wRen | iy U € 59 faumifa gwr
UTST 3l BT AR S DI |

uTeTE (X) 10|20 |36 |40 |50 |56 |60 |70 |72 |80 |88 |92 |95
faemfelar 1|1 | 1 3 |4 |3 |2 |4 |4 1 1 12 |3 |1
e (f)

g3 . (8) 7 sMds! x,x+2,x+3,x+4, BT ACA 10 B Al x HI A A

P |

g3 . (9) fHfIRad emdsei &1 AegA™ dfoud Aegd fafer gRT Sd &7 |

30, 28, 25, 27, 23, 21, 20, 22, 24, 26 dAUT 28

X1 . (10) Hem H 7 & 72 oot o1 "1y ia piory foaH

QI SfARIT 05, 5—10, 10—15, 15—20, 20—25, 25—30,

SICIE]

c

5

8

4

10

7

weq . (11) frefaRad d§eq s Algedd & gl § <fMe 39 @d q9nar g

A 19 W9 18 B & W IRARAT A f DIfoTY |

< Sas 9<r [ 11—13 | 13—15 | 15—17 | 17—19 | 19—21 | 21—23 | 23—25
wUA H

Jedl D AT 7 6 9 13 f 5 4

fopar wemy : 2
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fhaT ®ATT 1 Uh H UId ISl &l Tl I IRIRTT RO
JATSY AT Aiera Al | FHIOR Ay Sd BTy |

wrofla faeg

: ___ 3TehsY I ATl

i. ofgg = = e

i, dfera A & 9HieR "eg = a+ 209 SEt di=x —a,

Yfi
S8l a, BIfeTdHred (assumed mean) 2 |
AT — A QU gY UeToll H A BT © | Ofd 3ffdel Bl RIS AT AARIET

%4 ¥ foregd 8, d9 JaHiqgd sl & Add BT GRS fhal SIar & |
] aaﬁ&wﬁa%ﬂ'@un)ﬁsméﬁ?ﬁ%‘,aaw(%)ﬁﬁwww
BIaT & |
Wzﬁﬁﬂf?ﬂ%{n:ﬂ%‘aﬁ,(“j)éwﬁaﬁﬁwaﬂﬂﬁw
BT |
i aaﬁ&avﬁa%m(n)weﬁ?ﬁ%,aaw(%)ﬁeﬁ?(%+1) G
UeToll T AT BT B |
SareRet @ forg Ak n -4 2 A () & (S+1) & derll, D A
Ay Jfeqid 7d U4 gd UeTull & Tl BT ALY B AIEAD BT |

iii. QA 3B Pl AEID AT BT & (oY HAUH Gl IAgfcd A1d
FRA & —

e = | +(—N/2;Cf>xh

STel 1 = Arad i @ e
of = ISP I B Sl Ugel I Gl IRRAT
f= A® 9 B RN

h= i A9

ST OB -

Ql:- YA Ufd favA Urgfie el & Argd g —
(i) 1 (i) 3 (iii) 4 (iv) 5
Q2:- Tifiepd Sifdhsi @ Aedd S B & oy |dyeH gt Maread g—
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() e (i) 7 fo=g (iii) FEAT IRERAT  (iv) HAETH
Q3:- 7, 3,8, 9 5 %I AT BN —

(i) 7 (i) 9 (iii) 0 (iv) 3
Q4:- 19 Vgl o HE fawy g ar AftadT 9w @ fog A g3 @
WRINT R 3

0 2L (ii) n; (i) 2+ 1 (v) 3 A BIE TH

2

Qs:- I /3 forfay —
() D=1 Ygied B ATGDT H TR § —
3 AEIF = GEAD +2 WY
(i) N IRERAT I ngfeat & AT ¥ |
(i) ifdsl ® IS H ARABT ST B ST Fhl 2 |
(iv) o IRARAT BT AT 909 §99 8
(v) HII® gRT 89 3MNITHM &1 TUET 8l B Ahd 2 |

n+1
2

Ans.- ()5 (i) Tl IRARAT (i) 7 (iv) (v) T,E,T,T,T

Q6 :- f=faIRad 3ifds! &1 AId ST HITT — (5 3f®)

T 0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70 | 70-80 | 80-90 | 90-100

faenfera | 5 3 4 3 3 4 7 9 7 8

T
gl - (Bt 31 5)
0—15 5 5
10—20 3 8
20—30 4 12
30—40 3 15
40—50 3 18
50—60 4 22
60—70 7 29
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70—80 9 38

80—90 7 45
90—100 8 53
n
n=53 | —=2= =25
2 2

n
— = 265
2
[ =60
cf= 22
f=7
h =10
n
Arerd = | + (Z;Cf)xh

60 + (2°222) x 10

7

60 + 2
7
66.4
Jreqta ey faemftal = 66.4 | BH 3fh YT by & T 9y e faemefiar

< 664 U 3P AT ISP NN 3 g fhy 2 |

qifiend 3ifhsl B T8l
fou T Yerorl BT 98 HE S GO 31 IR 9T 2§ 3ffd 99 UeTuT &l A
e IRANGT a9 31 Bidl ¢ |

SN YR —
(vi)FaT 3P TRARGT dTel Afbsl Bl Had & —
(a) AT A (b) HTTH
OEREED d) $TH | BIg &l
(viiy T oifhel T 98T BN 2, 4, 8,7, 5,4, 9,6, 7,1, 7 —
(@) 2 (b) 7
(c) 8 (d) 9

(viii) C’ﬂl%@ﬁ_ [ 14, 25, 14, 28, 18, 17, 18, 14, 23, 22, 14, 18 &I dgecld S

(a) 14 (b) 18
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(c) 28

(d) 25

(ix) TR ADHS BT TGP S B BT GF © —

S fx f-fo
(a)_f (b) 14+ (2f1—fo—f2) X h
N

(c)11+(77‘f)xh (d) T ¥ BE T
< SR U
9gc1h & Hedih & [oTg U

1. o= Slibsi &1 98T S BRI —
Mg (auf %)  |5-15 [15-25 | 25-35 | 35-45 | 45-55 | 55-65
R B G| 6 11 21 23 14 5

2. f=faRaa eifes, 225 fasTell SUBRN @& Uferd Siaw @t (8eh #) @t

AT < B |
STa= &It (sief #) | 0-20 | 20-40 | 40-60 | 60-80 | 80-100 | 100-120
EISCIRGI 10 35 52 61 38 29
9gc1d @ ol (T8 m) _
(i) 98P D T[0T UG QY ford |
(i) 9goTd & SYANT ford |
(iii) AT, HfadT Ud dgefd § SR ford |

(iv) Fr=ferRaa smarsi, 225 fastell SUHRON & Uferd Sfiad drel (80el) &

AT < T |
Sitad dTel (8ci H) | 0-20 | 20-40 | 40-60 | 60-80 | 80-100 | 100-120
IRERAT 10 35 52 61 38 29
T8 B —
TR U —
T 10—20 BT W (Range) &1 27
. 3, 4,2 3,3 2, 3 Pl dgeld SRIER
. U x = £X 9 B AT I
................... CIKIRZIBINY)

. UTH 10 UTdhd RT3 HI AR ST DIoTT |
. 9gcTd T Bl gRTYT BT |
. 1,3,5 4,6,7,8 5 P AT AT B |

1.
2
3
4. AP =3 x 9gAD +2X
5
6
7
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<" Sk U 3P 5
1. f=faRed ARl 35 7RI @& WeRar ) @ @ #H) © 1 1 Ay
ATERAT &R S HITY |

AeRAT <% (W) | 45-55 | 55-65 | 65-75 | 75-85 | 85-95 -

TRl DI Al 3 10 11 8 3 -

2. < QU U §e &I Aredeh 28.5 B Al AR BT AF A DI |

CRECESN] JRERAT
0-10 5
10-20 X
20-30 20
30-40 15
40-50 y
50-60 5
AR 60
R fdg |ariw
9 3 | g {1 el &1 e R B
0o x = 2L
3 Lt _ ¥ fidi
(i) Pfedd AT X = a A
GHEESED =1+ (—2 ff i]_{ 0 f2> X h
(iv) AT — ]+ @}Cf) X h

(i)

g 1:.Udh HeTT 9 B faenffal & orwrs A H © ¢
155, 160, 145, 149, 150, 147, 152, 144, 148 1 bl B ARAD A
DI |

I 2 : UH HasS! DI SH gRT 3G Hal § U {6 T & I &
17, 2, 7, 27, 15, 5, 14, 8, 10, 24, 48, 10, 8, 7, 18, 28 TIF R Ul
5 T 3fdl BT AID AT DI |

geq 3 (O & wRieT § 15 faenfar 7 100 7 ¥ fF=foRed ofe ura fay &
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UR- 4

YR 5 :

41, 39, 48, 52, 46, 62, 54, 40, 96, 52, 98, 40, 42, 52, 60 31 3Bl B
o) ATeg AT SR 98D = DI |
for=ferRad Deront &1 aRIE % § wraRerd fbar M 8, Ife st &
AEIE 63 B, Al X BT A ST DI |
20, 32, 48, 50, x, x+2, 72, 78, 84, 95
=1 IRl & WA § B B I8 60 HHATRAT BT AT dad A
BT |

qa- 3000 | 4000 |5000 |6000 |7000 |8000 |9000 | 10,000
HEATRAT | 16 12 10 8 6 4 3 1
CARIECI

1.

=1 # 1 B9 By ugfa @ A9 T8 2 -

(a) ArEd (b) Igtd

(c) HIETDR (d) A [aaet

=1 4 9 e awig f{fe & s 21 fhar 51 |adr § —
(a) ArEd (b) ATEAD

(c) SgeT® (d) PIg &

AT, AIEAHT U4 9gaAd & drd Hae § —
(a) 9gTd =3 x HRY - 2 x ATIDH

(b) dgcfh =3 x HAID -2 x HIEY

(c) HIegch =3 x HIEY -2 x dgoldh

(d) AT =3 x HAETD -2 x gD

ARG IRIRAT AR & oy e e § —

(@) I < dgeoldh < HID (b) AT > dgeldh > HIID

(c) HIeY = dgcId = HIEAD (d) 98P = % (AT + Hieg )

I IRIRAT fIdRYT & ford ATy 3R 98P 28 3R 16 & 79 ARAD © —

(@) 22 (b) 235

(c) 24 (d) 25.8

A IRIRAT AR fbe =1 ygfcd @1 719 § IuIri 2 —
(a) AT (b) ATEAD

(c) 9geTP (d) T
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7. HIfEgdT —

(a)l+{%_fcf}xh (b) l+{¥}xh
© [ — {%;Cf}xh (d) ST ¥ PIE T |
6. i st W @ L+ {0k

T BT ggfed &7 A9 BT ST IR BT &
(a) HI=H
(c) IETD
AT : U B 1 AU H. 5 TP YIS 5 3 |
U 1 &1 g8 9RO IRA @ faft sai vl |l e @ arir el @
wrerfie faemeral # After Rera! & ufiera deq &1 <wich | Afgen sl &
Areg gforera weget fafyr vad wifeqa wre fAf vd 9 sma ifow:

(b) HIETH

(d) ®BIs &I

afgerr Rrerdi | 15-25 | 25-35 | 35-45 | 45-55 | 5565 | 65-75 | 75-85
SR 6 11 7 4 4 2 1
CARRSEC

g 2:f=fIRIT g1 T Higed! & dodl B afid oild Wd BT ST & | A

S99 18 . & d9 W IRIRAT A BRY

s W9 wd | 1113 | 13-15 | 15-17| 17-19| 19-21| 21-23| 23-
25
(Bt #)
gedi Dl A&l 7 6 9 13 f 5 4

ged 3:frEfoRad enidbs BT T & 200 URARI & FHol ARG TR TT
§e Bl UM 2| 9 IRARI H 9gcid AMNGD I A1 BT ART & A1
ATRY® &g |1 S DI

Eq’q m 1000—1500 1500—2000 2000—2500 2500—3000 3000—3500 3500—4000 4000—4500 45000—5000
¥
RN BT | 24 40 33 28 30 22 16 7
T
U 41q1 g3l dc1 f[d 9 & o Adq deoldrell gRI Udb ([Qddld RIS
fohbe T H 91T U AT BT SITAT B
EEIY 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000

— 4000 | —5000 | —6000| —7000| —8000|—9000 | —10000|—11000
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MY XA

7T afidhsi &1 98D o1 DI -
g 5:fIRIT effbsl BT A1edd 525 & | Ife IRARCISH BT ANT 100 B, o X,
3R y &1 A1 oA DI

T IRTA 0-100 100-200  200-300 300-400 400-500 500-600

EIRCIRGI 2 5 X 12 17 20

600-700 700-800 800-900 900-1000

y 9 7 4
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SEITI—15

Rl @ forg fger :
e -

b 1y B A 1=1x1=1

Jp 2 U P GRT 2=2x2=4

@l b =5
R1eTedh FHe&r IX B UIGATKID & USS . 323, 324, Ud 325 327, 329 WX fQU Mg
ferarametrd LILILIV,V & A=gq | Uil &1 SR JHsIG |

et Ryad, o<1, el @& ool |, faf¥=1 99 @) Q1 Pointing Circle 3@ TLM &1
TN HRA Y WITRAIDAT B LR H HHIGAT 96g “H_E” AT HANT weg 3
aRfd FR BT JaT o |

R1ere orgva weaT |, MiRed geAr, s\Red ger , e =T, FHTd gl Bl
IERV & AIH I I |

UIRIdT & =gAqH A 3R 3fAHdH 1 A Bl Pl I&TERU §RT 3T BN |

gl S &< Bg g3 U4 Ugad Al usl & W< o |

I & HEIH ¥ I GHARAd PR of [ Uifidhdl &1 e W 8 g & AT
REl

Sqde

1.

UTRIhAT &l FeTIdT I G9dd IS ST 3ifHfReradr &1 d=arde wu I 71949 fhar
ST FehdT 2 |

TRl gRT dh—3RS BT fAbrT fhar i T 2 |

gl ERT <@ Siiad A ST TRARI & By HRT 3R fhd FHEm= &

Jhd 21 59 99 W R &1 &1 2fed &1 faer 2dar 2

. UIRdT & ATgH 9 <N Siiad | 1 A= gl | wE ol o @1 AHan

&1 fabr B 2 |
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garg41 (Introduction to Probability)

fRreror faf¥r :(Question Method)

INGED ey 3 fbde 9 <@d 8N |

EIRSIE Uh A1 B IR |

et 3TTST gl HIF W 1 batting & I8 $F T9 BT B

B TR T TR S ST & Sl &I galtdx RiddT IBTad 2 |

fRreren fIemel S | e gA qarell & RHad 1 & = IuTed & |

e R S9H <1 € Tail 9 Head 814 & St fooiar S <1 &1 STl € |
e FMEAN 399 o7 STl &1 81 9”991 {5l e & o g1 S @

fb fog S BT T HRAT B | AT AT BF U B 3D 91d] BT AT A o b
YIRGAT BT SUANT TRD &F 3P ATTEIRG TAIRN & IR § Fel AT o |qdb |

fRreror B (Teaching Work)

gl Sfiae & 89 Y 97dl B <9d © 7 "gSARl & aR § 9Fd ©
@1 891 a1 TeaT Af¥ad 8iar ® g= 8F f¥ad ge-y (Centain
events) HEd ? |

O g BT Yd W SIET O & q18 7oy 3l /B "N [T
BT 99g fdeher W1 81 8| I5 fHRFa ge-¢ (Unentain events)
FEd 2| O Rigd ® SBTe- W fad 9 ue <1 U A1 31T

Ul Bl Bhd R 6 I Jof AT 7T 3T |

B HAT MfhT AR BT B RIFpT IBTo- R Gl ARAr 2 | de.
et : T gzl 59 gl Al Bal ST Rifd $9H 86 dis 41 gRumy
g T8l BI © |
g W R & IEaRT g &1 BT Usdl © | fdeha did |
HHH € 8| o

BEl §B " Ul Bl 8 f59d 89 a1 9 81 & a8 H |
AR=d &1 ®eT S Wl 2 | S5 AT Ul geARl @f (Event that
can happen but not certain ) a7 31fAf¥=ad gearg ot f& afed & €
|l © 3R T2 9 o

3fTST qTiRer srfi?

U ORI BRI AT A (A BN

PR BT AN T W ITIS SR AT A8 3779 89 4T F9E-Rl o=
RdT HEd & FHSN

Cicel] 1. G WREAr 1 | SATET T8 8 Fadl g |

2 WRGAT I HH I FOMHS &1 81 Fdhall ¢ |
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3. fosft ft g1 & B9 AT T B9 BT AT 1 BT B

gR¥TeT (Definition) AT TeT @ Gfed &9 A1 9 8 & WHIET & FTHS A1 Bl

B UTfdar wEd g |
P(E) : fosdl e @ afed 89 & F9aT |
P(E) : fosdl e @ afed 9 89 &1\ |

A Formulas :

_ 3¥efhel TROTAT T FEAT
PE) ol TRUTTAT I H&AT
P(E) = Number of favourable outcomes

Total Number of outcomes

39 g9 faf=1 Serexon 9 "l ¥ Uiikiedr T 3R 31ftie a9en |

& 3iHg ye (One Mark Question)

1.

ST gedrg gfed T8l 81 8 SHd! Wfddr w1 811 |

SR
2. " 7 8 arell "Rl ®I T PEd © |
IR 39T g |
3. 9 "eAl &l Wikiehdn et gfed sM1 MivEd 8 i 8r |
I 1 Th
4. B geAr & wiiear FonEd 8 Adl § |
IR AR
5. IIRIHdT BT G a8 |
IR g iiyedr P(E) —?mﬁg
3 3P I U

(98]



UA.

U2

U.3.

Th el H U e i , U Alell g 3R U drell i 8 qr 941 e U@ &
ATESl BT & | BT 97 ot & 3SR ildh |, §9H ¥ TP g [Fdlel & 5! T
gIihdr & f& a8 915 (i) 9ol eRf |

B @dd Ul H F 9471 e g FMabrert 2| 3fd: I9d §RT blg 4l I
M@Te T F9uTe § AHT 7 Ulell 3ig Mdredr * gedr & |, iell 3ig @ dw&r =1,
E @ 3Fgal IRV & |l = 1

(1 dma +1 el + 1 el ) 9 =3 Tig

qAT US> T AWd IRV & F&T = 3 1 3idH

&N iel
3fefehel TROTTAT T TEAT
P(B) = e arroms &1 o
1
= IR
3

B! TE A Wl T3 52 Ul Bl U T8 H A [P Ucdll Mabrell Sar & | S
UTRIdear UReierd HIY b I8 Ul (i) U gadT 11T |

T TSS] DI AW UHR A Hhed F Rl BT Fo1d 81 GHAREd 8 91T & |

T TSl H 4 39 B & | A olifolg E Y& gd&T 8T ¢ |

E & 3 qhd URUM & |&T = 4

T WG IR & H&T = drT @ T8s! & fl Il = 52 1 3
ara:
PE_WQW@W
(E) el IROTAT &y FEar
PE)= —=— 1 3i%
52 13

TS TRE A Wl T3 52 Ul &l U TSel H F [P Il HPblell SIal & | A
ORIl SITd dIfSTY fd I8 U<l Uh SabT el 8T |

RIGH
R A — U 2 & ER

”Ews—cm?r”%‘a%mfﬁW:l—l?’
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Ua4.

I R®b gl DI YRHNT |
P(E) + P(E)=1 &§RI

P(E)=1 - P(E)

1A "eAT & 9 8 B UIAhdl =1 - TeAT & aiF B UTfdddr

1
=1-——
13

12
13

fe<irg fafer —

TSl H FHol gl Bl FAT = 52

3T WRINT & Y A9 aROTHET @ e = 52
" gedT E Uh bl BT 7 8HT “ 2|

JATT TS b Bl U 52 — 4 (3FD )

= 48 U
. E @ del URUIHE B W1 = 48 1 3
P e
TART & 9T aRomAEl B e

_ 48
T 52

12

== 1 3%
13

20 9cdi & b WHE H 4 dod TRIG & | 59 AYE W U U dod AT b

SITAT & | S96] T UIIedT © & I8 9o @RI 81 |
B ol Iodl DI HRT = 20

T TANT & I H9a gROMAT B HT = 20
geHT E 9ed WRE B

WE H WM dcd B 9= = 4

I E & F[ded UROMAT & F=T = 4
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Us.

1 .
=EGEN 13®

I faam gon © & 3 faenfofal & e wqg # 4 2 fJenfl & s=fes s € faq
T B9 BT UTRiedr 0.992 8 | 396! AT Uifdhdr & & g7 2 faenfial o1 swfeq
U B e 8|

got: AT 2 faenfeat & 9feT te & fea eMT e E ®
qer P(E) STd &1 2 |

g 2 el &1 e e & & 7 89 @ uiiiddr P(E) = 0992 &1 78 2|
ud  P(E) +P(E) =19 2| 13i®

a9 0.992+ P(E) =1

ara: P(E) =1- 0.992

P(E) =.008 SR 1 siw
faemeft wef el TR B

1. U Pl WEl ORE | 7 UG |

2. T 9T gRoTEl B IO B H FE AT

3. 3geqpel URCIAT DI qHY T U AT IHH! TN 7 DR U |

4. gF BT VAN B H FC HIATI

5. Qe Siae A eI a¥gall DI SISRI BT J9d 8l A | Ul DI FH H 8

qredl ol BT |
RGO
1. & R4FPpT BT IBTAT W Bl FAEAN fba=l 81 | (1)
2. T RIa®l B Tk AT IV WR &I 8 IT &I <1 Uh 1T M Bl Ui
qargy | (2)

3. Tl RIFPT B TH A1 SV R HF H BH UH &S 3 BT WIRHdT w1 gFfT | (2)
4. T AE # 1 fAGR M B WlRibar @ gl | 2)
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5. 329 TRE U gU AT &1 TSS] & ol T & U A DI W¥day aarsd | (2)
T8 B : (Home work) :

1. U% UNY Bl B R fAud  ver e &1 wii¥iehdT g8 | (1)
2. B! AE U gU AT BT TSEl & Bl T &I aawng  (King of spade) 31 &1
TRy qarsy | (2)
3. U&h Riad BT BT W Tdh A1 &€ G <ol 3 DI UTRIHT qargy | (2)
T AT T
TE BI:

el MU e & Wel & 9N H AT BF | 8 9 7 |
arer &1 Tee! fawmd v

TYFRIC B : A1 B TS § 52 Ul B 7 | R

el 9= (Red Colour) (Heart) = fdd= awi?

g5H (Spade) = fba uwr?
fRrgy (Club) = e Tr?
sC (Diamond) = fba gr?
e

U6, Olb o¥g ¥ U9 U AN # § SaBI A Bl Ul I8y | 2)

g7. 3l dRe ¥ O gu arl # A ol b1 T (Jack of Heats) @ 31 @1
TIRIGT aTs | ()

U8 Olb ave I U gU Arll H 9 BF BIS 3 Bl UIiddbar @1 8 | (2)
319 g9 dice AT URT & IR H ST |
™l #H 1 W FR 6 Td 3 B T |
11,23, 45 d6
T O 2, 4,6 fbad
fawy wwar - 1, 3,5 ol

ST AT : 2, 3,5 R 03

1. Th Y Bl I8 IT Bep- TR GH G&IT 4 B UTfAbdT drsy |
2. Uh Pl Bhd W IR I g1 3idh 3 &I YTyhdT ad1sd |
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3. T U B Bhd R IR A g1 3(h 9 BT Widbar aarsy | (2)
4. TH 9N B B TR M AT Prime numbers 319 & TRIdGar garsd | (2)

e 1 U © qel 36 HUTEA
5. QI Uil (dices) BT Udh AT Wb UR 3l BT ANT 8 MY D! T Wfddhar eFfl ?
6. G Uil B P A1 Bh TR FAM 3d 3 DI UTRIGAT dargd? 2)
7. §B 0 (AN (ardt, el diell, 9%e ) 91 9 Jalr e gu |
Ife g4d Jot # g offe, IR Arell, T gl 9 <1 9we e 7@ <ar g |
{3l g2 BT U gl 8U : S99 Al | I T s A BT UIRieball T BT |
| U b Ol H U A1l A © TAT B Gl Bl AT 13 © 37T YTiehl
5/13 BT |
8. Jol W ¥ Wha g A B FMabrem @ uriiesdr Fa1 gnfl | (1)

9. b‘ o H UISTer B A W I DI Hdhel DI YTRIddT qarsd? (1)

C
10. UigexX & B TR ®b &1 UTRIepdT a1 aFfl |
o fig —
1. 5l Y g1 & 89 A1 7 89 @ AWIEaAT 1 | IfE 9 0 | FHH Tl B Al
2 |
2. f&A A g & wiliear komed 8l 8l g |

el IRUTTAT T &1
3. UTRedr &1 94 : PE) = e e

4. P(E)+ P(E) =1

HRITFH (Work Sheet) - |

TTRISAT (PROBABILITY)

g1, TP Riad dI 500 IR SBTA- IR, 8H I8 UIW &Iar | &F fod @ 105 9R, & fd -
275 I

3R I A 1T 7E: 120 IR S99 T UAd Tl b g Bl UIhdl S1d BT |

g2, Uh faenefl grr Wifie gfte okienm # urd R T fer @1 ufcrera e i T
g,

S 3PSl & AER R 5 q1d B WIS A HIfo] {6 g gfvre wliem & g8 70
gfrerd ¥ ifde 3fd U BT 2 |

e use I Il 1] v Vv

T 37T bl Ufererd 69 71 73 68 74
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UR-3.

UR4:

YR-5.

UR-6.

URH7.

Yr-s.

ISl & 50 Il H F IAD Il ¥ UM ISl I AT FABR v VAT A Idhd
smeﬂfrwwa#&mw@agmm%lzoﬁ?mmwﬁwﬁag
dIGi o1 W1 9 AR e <9V AR U AR H foredt 78 |

DRIl 1 2 3 4 5
BT Aol Bl HR=T 40 48 42 39 41
= forRea disil & siggRor @ wifyiear &1 & 2

(i) TH 9ot H 40 I 31fd® dioT ?

(ii) TH et H 49 dI91?

(iii) T ol H 35 ¥ 3feb deT?

U fopbe T H |, U ARl Tootdiol Well T 30 7l H 6 IR dldT AR 2 |
el 9 IR S &1 IIR¥ear Sa dIfy |

2 gl dTel 1500 URART &7 Igeaar 9a+ fhar a1 & | iR fAfaRad oiws forg
fory T

RAR # oTsfhal T A=l 2 1 0
RIRT I AT 475 814 211

IgTEIT g Y 39 URAR o WRiedT s1a Hiferg | R
(i) a1 orsfadt 81 (i) Uo el B (i) PIE ASdl 7
YT B Sirg BT {39 URiedneil w1 aT%he 1 7 A1 8

e &Y 99 11 A & 59 WR 5 fhe 3ifba &, arwaa & e & fA=falRad R
(kg) T I

4.97, 5.05, 5.08, 5.03, 5.00, 5.06, 5.08, 498, 5.04, 507, 5.00. IGTSAT T A el H
skg ¥ 2P 7T B &I UTRIHAT T BN |

U TR M aTell Yo BRI 0 @] T 39 gRAT T (6 Rebrs I@dl o, s
Ugel SRR Bl 98- &l AMaeIhdl sl | IRelT § 1000 Rafdai & aRomw fewmg

T B
4000 ¥

;g?f (km) 14000 ¥
PH

SIEED

90001 ¥ 14000
dd

4000 & 9000
dd

EIRESEYS| 20 210 325 445

TgTSIT g1 Y 9 URAR & WG s difog | o

e Y 39 BRI I SRR WIS © , Al 39 91 Bl UTiehar @1 srfl fa |
(i) 4000 km @1 G2 T B ¥ Ul &1 U IS 3MIeTH BT |

(ii) TE 9000 km ¥ *f 3fF T TF FoNT |

(iii) 4000 km 3R 14000 km & ¥ B T TI A B I8 39 G AATID
BRI |

Iz foofg o1 & for 5 o W S5 @ Ry B, T RigdT SoTar SidT 2 |
3P T UIRGAT & b g SF Wl URY Al |
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Ueq9. fhardhery

U RigdT it | SS9 39 9R Suifely 3R gy & fhd+r ar g amdar g 8
fohd=l IR U< IMTAT | 3 (YT YeTUl T 3T 3 drell IR & w9 H foTRay |

RIFpT IBTAT BT T fora oM B G Uc 3 B I&T

10

=1 =1 &1 99 91a R |

1, R I @ Hw=
a1 BT & ol T
2 Ue A B AT
R BT & Bl T
HRIYFH (Work Sheet) - I

IRl (PROBABILITY)

AIc: & fiic & AR WREar ¥ IXgAee U 1 8id T 2 3iF T dgad ued
amafed B |

9T 1. ISy

1.

I8 "eqT foraer gfed g1 Af¥ea g ST wil¥iedr war srf?

(@ 0 (b) 1 (c) 72 (d) PrE T

I8 g1 fS9eT gfed 8F1 3 w1d € SAd! UTi¥iedl & grfl?
@ o (b) 1 (c) -1 (d) 1/2

afe fosly ger & afed 89 & WiedT P 99 99 ¥eHdl @& URé gedl & gied 8F
BT TRIPaT FaT BRAT?
@ P (b) P-1 (c) 1-P (d) 1-1/P

el ge & afed g9 & wiifisar &1 A fh=l &1 quite |l & #ed Il © a8
RECHIVE
(@)-1d+1 3 &= O)-1F 0B dF (C)0W1 B I (d)1 2 I

U U Dl Uh R <19 fhal SIar &, d9 IS IAT 31 BT UTiibdT aar g, 2
@@ o (b) 1 (c) 1/2 (d) 2/3

fosdl get E® ford P(E) + P(E)= 7
(@ O (b) 1 (c) 1/2 (d) -1

foodt gamT @ 9 URMS TRl B UTRihdl BT INT Had T Bidr 8 P
@ 0 (b) -1 (c) 1/2 (d) 1

3T g B T 1 e fHar ST © 9 S U B 3T BT Uil T il ?
@ 1/4 (b) 1/2 (c) 3/4 (d) 2/3

U U DI Uh R BdT Siidl & a9 b 4 3 P 3 A BT YTl T SRI?
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@ 1/4 (b) 1/6 (c) 1/3 (d) 1/4

10. U% (B! TRE W Wel AT 52 AT B TSl H I 1 UK ATGesdT Mablell Sike SHSD
Hlel [ D TGS B B FIT TAHar sl ?
@ 113 (b) 1/52 (c) 1/26 (d) 2/39

11. U% 78] TRE ¥ Wel AT 52 AT & TSl H H 1 UK ATGesAT Fdhlell Siidle SHS
STH BN D AT AT sl ?

(@) 113 (b) 1/26 (c) 4/39 (d) B1g &I
12. AT a8 H 53 AHEAR 89 BT FT UIfAdHar anfy ?
(@) 217 (b) 1/7 (c) 7/52 (d) 7/53

13. fF=faRad & & @ W Grar ) g7 &) uiiRiear & 8 ol & ?
@ 23 (b)-1.5 () 15% (d)0.7

14. U& Il # Baal 1g & #8dh arent AT Mfer 7 | Ao 397 dar # e I9H & U
Ml e B 9! a1 uif¥iddar © fb AadTell TR Mell Aok &7 786 drell § 2

@@ o (b) 1 (c) 1/2 (d) BIE T
15. T U Bl B TR TH T YT HRA B /T Tfdpdr enft ?
(@) 2/3 (b) 1/2 (c) 1/3 (d) 1/4

U% 2. T el H 3 AT IR 5 el e § | 39 Il H 9 U Jig A1geadl [Malell Sl
2 39P! Udar a1 ® fb (1) I8 a8 (2) W Bleil 817

ge 3. fdl BROT 12 WRI9 U9 132 312 U1 # e T 21 39 fAsmor § | e 1
A=l BT S 2 | idlel Y UF & 32T 819 &I UIiidhdl S difor?

T 4. ST GNAT Bl Bebd U I 3fh 3 BT UTAhdT S BT ?
U9 5. G URAT BT B TR Fhi bl ART 9 3 BT UIRIBAT ST BIfoTI?
U6, QI RIdhI BT Th AT IBToH TR HH W HH T B8 3 Pl UIRIhdr a1 sRfT ?

ged7. 20 9cdi & WHE H 4 99 TRIG & | 9 W H Y Uh dod ATgesdT [FbTell Sl @
| SH! T Uiy BN fdh I8 ged WRTE BT |

U9[8. Udh ol a¥ # 53 AR B9 &I T Urfddbdar srf?

U%9. U OIR H 24 %9 & {O B & Y Aol & | e 36 SR H | 1 b Argesdl
BT ST 8 99 39 Bd @ 8% B @l UIAddl 2 /3 & 99 & 3R il dar &l
T S HRA?

U310. Uh g2d & U VAT U1 2 FOgd Betdl 1R reforfRad s sifdhd 2|
39 U BT 1 IR BHT SIdl & dd UTyedT Sd B
A B C D E A

(i) Adre g (ij) D urd @
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forerpt wd Joar Brem AMRma & dH D WRT gH

B A2 e B o wem 1 0dt fawwr P g
® o udenm 3wl FaRh IR & W @
B oiis ¥1e10T JTIeEey gRT AR siua e
gl

1

T

FAy TR sfe @Bvsd vgeee) die fReror Jareena, @)




BN & AT

PN 5 APRICHD TITT !

MY T § WhRTeHS Wd 3R g5 BRSS! &.
UNT&TT STt WTEROT "fshar ot
39 H-AfRTSh | X BT /Y 7 34 <.

IR ¥ 9HaR - Uid: 8 99 9 Id 8 §9l dob
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